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Витрати на війну зростають, хоча до бюджету було закладено їх скорочення

Місячні витрати на війну вже перевищили річний бюджет усієї
системи вищої освіти Росії і продовжують зростати.
Російські військові витрати щороку збільшуються в рази. Наразі один день війни країні-
агресорці обходиться у 65 млрд рублів, що приблизно дорівнює річному бюджету
Новгородської області. Такого висновку на підставі даних Мінфіну дійшов науковий
співробітник німецького Інституту проблем міжнародної безпеки Яніс Клюге, передає
The Moscow Times.

Зазначається, що військові витрати Росії в першому кварталі 2026 досягли нової
рекордної позначки - 5,908 трильйона рублів. Порівняно з тим же періодом минулого
року витрати на армію та виробництво зброї збільшилися на 29,9%, порівняно з
січнем-березнем 2024 року - на 68,7%, порівняно з 2023 роком - на 129%, а якщо
порівнювати з першим кварталом 2022-го - у 4,6 раза.

В результаті вперше з початку повномасштабної війни частка військових видатків у
бюджеті досягла 46%. Іншими словами, кожен другий рубль дістався армії, наголошує
Клюге.

У середньому, як випливає з його розрахунків, військова машина РФ "з'їдала" близько
2,7 млрд рублів на годину і 65 млрд рублів на день - суму, яку можна порівняти з
річним бюджетом Новгородської або Орловської області (69 і 61 млрд рублів
відповідно). Місячні витрати на війну - близько 2 трлн рублів - перевищили річний
бюджет усієї системи вищої освіти Росії (1,7 трлн) і всіх російських регіонів, крім
Москви.

Основний приріст військових витрат припав на секретні статті: їх обсяг зріс із 3,4 до 4,9
трлн рублів за підсумками кварталу. В результаті засекреченими виявилися 38,2% усіх
бюджетних видатків (12,8 трлн рублів за квартал).

Примітно, що витрати на війну зростають, хоча до бюджету було закладено їх
незначне скорочення - з 7,8% до 6,2% ВВП, підкреслює Клюге. За фактом у першому
кварталі військовий бюджет роздувся до 12% ВВП.

Судячи з усього, зазначає Клюге, військові витрати-2026 будуть значно вищими за
торішні - до 9-10% ВВП за підсумками року. Це роздмухує бюджетний дефіцит, який у
першому кварталі становив 4,6 трлн рублів, а кінцю травня досяг 6 трлн.

Раніше повідомлялося, що РФ переживає рекордну за 10 років хвилю дефолтів. Вона
вже стала найбільшою за останні десять років.

Очікується, що економіка Росії може увійти в рецесію вже до кінця нинішнього року.
Принаймні про це мовиться у доповіді близького до Кремля Центру макроекономічного
аналізу та короткострокового прогнозування (ЦМАКП).

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
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